○甲州富士桜ポーク限定販売店の募集について

平成25年8月 日 ㈱山梨食肉流通センター 代表取締役 貴志 和男

日頃より格別のお引き立てをいただき、ありがたく御礼申し上げます。

さて、この度山梨県が長年にわたり開発してきた新銘柄豚「甲州富士桜ポーク」が 完成いたしました。

過日、平成25年8月7日(水)に山梨県より正式な発表があり、まずは平成26年3月まで限定販売店を設け、県内外の多くのお客さまに味わっていただくこととなりました。

既に7店舗が限定販売店として認定されておりますが、さらに多くのお客さまにご 提供できるよう15店舗の協力店を公募することとなりました。

つきましては、当社ホームページに公募の詳細、募集フォーム等を掲載いたします ので、必要事項をご記入のうえお申し込みくださいますようお願いいたします。

【掲載内容】

限定販売店募集チラシ

甲州富士桜ポーク限定販売店について

甲州富士桜ポーク販売店公募要領

甲州富士桜ポーク限定販売店応募・報告書フォーム(PDF 版)

甲州富士桜ポーク限定販売店応募・報告書フォーム(WORD 版)

なお、限定販売店の選定にあたりましては、山梨県銘柄豚普及推進協議会による審査が行われますので、何卒ご了承ください。

お申込先はこちら ↓↓↓



〒406-0034 笛吹市石和町唐柏 1028 番地 株式会社 山梨食肉流通センター内 山梨県銘柄豚普及推進協議会事務局 宛

TEL: 055-262-2288 FAX: 055-262-3632

E-mail: info@y-meat-center.co.jp